

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2022/2400 z dnia 23 listopada 2022 r. zmieniającego załączniki IV i V do rozporządzenia (UE) 2019/1021 dotyczącego trwałych zanieczyszczeń organicznych

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 317 z dnia 9 grudnia 2022 r.)

Strona 29, załącznik pkt 1 lit. c), tabela kolumna czwarta lit. a):

zamiast: „a) do dnia 29 grudnia 2027 r. – 500 mg/kg;”

powinno być: „a) do dnia 29 grudnia 2025 r. – 500 mg/kg;”

Strona 29, załącznik pkt 1 lit. c), tabela kolumna czwarta lit. b):

zamiast: „b) od dnia 30 grudnia 2025 r. do dnia 28 grudnia 2027 r. – 350 mg/kg lub, jeśli jest wyższa, suma stężeń tych substancji, jeżeli są obecne w mieszaninach lub wyrobach, jak określono w załączniku I kolumna czwarta pkt 2 dla substancji eter tetrabromodifenylu, eter pentabromodifenylu, eter heksabromodifenylu, eter heptabromodifenylu i eter dekabromodifenylu;”

powinno być: „b) od dnia 30 grudnia 2025 r. do dnia 29 grudnia 2027 r. – 350 mg/kg lub, jeśli jest wyższa, suma stężeń tych substancji, jeżeli są obecne w mieszaninach lub wyrobach, jak określono w załączniku I kolumna czwarta pkt 2 dla substancji eter tetrabromodifenylu, eter pentabromodifenylu, eter heksabromodifenylu, eter heptabromodifenylu i eter dekabromodifenylu;”
